
Информация о результатах  анкетирования родителей и обучающихся 

ОГБОУ «Вейделевская СОШ» 26.01.2023г.     

    В целях  изучения  вопроса  о качестве продуктов, входящих в 

продуктовый набор обучающихся в период дистанционного обучения,  в 

ОГБОУ «Вейделевская СОШ» было проведено анкетирование родителей и 

обучающихся.  

       В анкетировании приняли участие 811 родителей  и  811 обучающихся. 

Были получены следующие результаты: 

Анкетирование родителей (811 человек). 

Был предложен ряд вопросов: 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе в период 

дистанционного обучения? 

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию выдачи продуктовых 

наборов для приготовления горячего питания в домашних условиях? 

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

3.Удовлетворены ли Вы составом  продуктового набора?  

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

4. Удовлетворены ли Вы качеством продуктов, входящих в продуктовый 

набор? 

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

5. Ваши предложения по организации питания в школе в период 

дистанционного обучения 

        Были получены следующие ответы 

На первый вопрос  «Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе в период дистанционного обучения?» 

Да – 789 человек (97%) 

Нет – 5 человек  (1%) 

Затрудняюсь ответить – 17 человек (2%) 

        На второй вопрос  «Считаете ли Вы рациональным организацию 

выдачи продуктовых наборов для приготовления горячего питания в 

домашних условиях?» 

Да – 811 человек (100%) 

Нет – 0человек  (0%) 

Затрудняюсь ответить – 0 человек (0%) 

    На третий вопрос «Удовлетворены ли Вы составом  продуктового 

набора?» 



Да – 789 человек (97%) 

Нет – 22 человека  (3%) 

Затрудняюсь ответить – 0 человек (0%) 

На четвёртый вопрос «Удовлетворены ли Вы качеством продуктов, 

входящих в продуктовый набор?» 

Да – 789 человек (97%) 

Нет – 22 человек а (3%) 

Затрудняюсь ответить – 0 человек (0%) 

 

Анкетирование обучающихся (811 человек). 

Были  предложены следующие вопросы: 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе в период 

дистанционного обучения? 

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

2. Удовлетворены  ли Вы составом  продуктового набора?  

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

3. Удовлетворены ли Вы качеством продуктов, входящих в продуктовый 

набор? 

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

4. Считаете  ли Вы, что горячее питание важно для вашего здоровья? 

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

5. Ваши предложения по организации питания в школе в период 

дистанционного обучения        

 На первый вопрос  «Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе в период дистанционного обучения?» 

Да – 799 человек (98%) 

Нет – 12 человек  (2%) 

Затрудняюсь ответить – 0 человек (0%) 

        На второй вопрос «Удовлетворены  ли Вы составом  продуктового 

набора?» 

 Да – 799 человек (98%) 

Нет – 6 человек  (1%) 

Затрудняюсь ответить – 6 человек (1%) 

    На третий вопрос «Удовлетворены ли Вы качеством продуктов, 

входящих в продуктовый набор?» 

Да – 799 человек (98%) 

Нет – 6 человек  (1%) 



Затрудняюсь ответить – 6 человек (1%) 

На четвёртый вопрос  «Считаете  ли Вы, что горячее питание важно для 

вашего здоровья?» 

Да – 799 человек (98%) 

Нет – 0 человек  (0%) 

Затрудняюсь ответить – 12 человек (2%) 

 


